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CONTROLEPANEEL - TABLEAU DE COMMANDE - KONTROLLTAFEL
CONTROL BOARD - KONTROLLPANEL - KONTROLTAVLE - UUDELLEEN

KAYNNISTYS - KOHTPO/IbHAA MAHE/Tb - KONTROLNI PANEL

VEZERLOTABLA - PANNELLO DI CONTROLLO - PAINEL DE CONTROLO

PANEL DE MANDO - KONTROL PANOSU - NMINAKAZ EAETXQOY

Herstelknop met controlelamp

Bouton rearmement avec lampe temoin

Reset knopf mit Kontrollampe

Reset button with control lamp
Tilbakestillingsknapp med kontrollampe
Reset-knap med kontrollampe
Uudelleemkaynnistyksen nappéain

Przycisk kasujgcy z lampg kontrolng

KHonka Bo3Bpara B MCXOOHOE MOMOXeHne ¢
KOHTPOJIbHOM NaMmnom

Nulovy spinac¢ s kontrolni lampou

Ellen6rzé lampa és visszadllité kapcsold
Pulsante di ripristino con lampada di controllo
Botao de reactivagdo com lampada de controlo
Botdn de reposicion con lampara de control
Kontrol lambali sifirlama digmesi

Kouuri emavekkivnong e AQurnaxt eAEyxou

Controlelamp spanning

Lampe témoin d’alimentation
Kontrollampe

Control lamp

Kontrollampe

Kontrollampe

Jannitteen merkkivalo

Lampa kontrolna

KoHTponbHaA namna HanpaxxeHua
Kontrolni lampa elektrického napéti
Feszlltségellen6rzé lampa
Lampada di controllo alimentazione
Lampada de controlo

Lampara de control de la tension
Kontrol lambasi

Aaurakt eAEyxou

Hoofdschakelaar
Interrupteur marche - arrét
Ein - aus Schalter

Main switch

Hovedbryter
Hovedafbryder
Paikatkaisija

Przetgcznik gtay z

[naBHbIN BbIKNOYaTENb
Hlavni spinac

F6 kapcsold

Interruttore generale acceso — spento
Interruptor principal
Interruptor principal

Ana salter

KeVvTpIKOG S1aKOMTNG

Stekker voor kamerthermostaat
Prise thermostat d’ambiance
Raumthermostat Steckdose

Room thermostat plug

Stikkontakt for romtermostat

Stik til stuetermostat
Huoneilmatermostaatin katkaisija
Wtyczka termostatu pokojowego
LLITekep KOMHaHTHOrO TepMocTaTa
Zastrcka prostorového termostat

A szobatermosztat dugohtivelye
Presa per termostato ambientale
Ligacdo do termostato de ambiente
Enchufe para el termostato de ambiente
Oda termostati girisi

@1 Bepuootarn dwuatiou

Voedingskabel

Céble électrique

Elektro Kable

Power cord

Nettledning

Netlednin

Sydttdkaapel

Przewka termostatu pokojoweg
OnekTpuyecknii kabenb
Kabel elektrického napéti
Halozati csatlakozé

Cavo elettrico di alimentazione
Cabo de poténcia

Cable eléctrico

Glg kablosu

KaAwdio mapoxns peuuaTos
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OBLUNE PEKOMEHAALNN

HarpeBatenbHble npubopbl Tuna SE n SD
MCMonb3ytoT B Ka4eCcTBe TOMMBA Macnio Ui KEPOCHH.
HarpeatenbHble npubopbl Tna GE nponsBogAT Tennbin
BO3yX, CMELUaHHbI C ra3006pasHbIMM NpoayKTamm
cropaHuA, CO BpEMEHU OCHALLEHNA HarpeBaTernbHbIX
npmbopoB Tuna EC BbITAXHLIM COYNEHEHNEM ANA OTBoAA
ra3oobpasHbIX NPOAYKTOB CropaHna Yyepes AbIMOXOA, OHU
NPOU3BOAAT YACTbIA TENNbIA BO3AYX.

Mpw ncnonb3oBaHWM AAHHOMO HarpeBaTeslbHOro
npubopa Bcerga cobnioganite MeCTHbIe HOPMbI, Mpasuna u
NoCcTaHOBMEHWA.

e [lepen Ucnonb30BaHWEM AaHHOro
HarpesaTenbHOro npuéopa NpoYTUTE PYKOBOACTBO
nonb3oBaTtenA n OEeNCTBYNTE B COOTBETCTBUM C €ro
VNHCTPYKUMAMM.

e 3anpeLlyaeTcA UCnonb3oBaTb HarpeBaTeNbHbI
npmobop B NMOMELLEHMAX C coaepXXaHneM BoCMIaMmeHAeMbIX
napoB WM C BbICOKUM COAEPKAHMEM MbISN.

e 3anpelyaeTcA UCMONb30BaTb HarpeBaTesbHbIN
npubop HenocpeacTBEHHO BOIM3N OrHEONaCHbIX
marepuanoB. MnHumaneHoO Ha paccToAHumn 2,50 MeTpoB.

® Y10CTOBEPbTECH B TOTOBHOCTU U HANN4nm
NPOTUBOMOXaPHOrO OCHALLEHWA.

® Y0CTOBEPLTECH B 4OCTATO4HOM 0becrneveHum
CBEXMM BO34yXOM B COOTBETCTBUM C TpeboBaHNAMKU ANnA
[aHHOro HarpesaTefnibHOro npubopa. HarpesartenbHble
npubopbl Tna GE Bo usbexkaHune yrnepoao-MOHOKCUMAHOMO
OTpaBfieHNA MOTYT UCMOMb30BaTLCA TONMbKO B XOPOLLO
NPOBETPUBAEMbIX MOMELLEHUAX.

e 3anpelaetca 6MoKMpoBaTh BMYCKHON (3aAHAA
CTOpOHA) MW BbINYCKHOW (MepeaHAA CTOPOHA) BO3AYLIHbIE
KnanaHa.

e [pn HU3KMX TemnepaTypax fobaBbTe B Ne4Hoe
TOMNINBO KEPOCWH.

® Y 0CTOBEPLTECH, YTO HAarpeBaTeNbHbIN Npubop
BCeraa HaxoauTcA Mof HabnmogeHneM 1 He JonycKanTe K
HeMy JeTei U JOMALLIHUX XXMBOTHbIX.

e [Nepen BKNOYEHNEM HarpeBaTenbHOro npubopa
npoBepbTe CBO6OAHOE BpalleHne BeHTUnATopa.

e OTKNKOUNTE HarpesaTenbHbIN Npubop oT
3MEKTPUYECKOWN CEeTU Ha BPEMA, KOrAa OH He UCMOoMb3yeTCA.

OKCIIYATAUNA

Mepen BKNOYEHEM HarpeBaTenbHOro npubopa
YOOCTOBEPbTECH, YTO Balle 3MIEKTPOCHabXeHne
COOTBETCTBYET AaHHbIM Ha (hMpMEHHON Tabnuyke.

BHumaHwue!

AnekTpuyeckana ceTb AOMKHa 6bITb cHabXxeHa
@ TepMomMarHuTHbIM AnddepeHunanbHbIM
nepeknio4yartenem.
LLTtekep npubopa AonxeH 6bITb NOACOEAVHEH B
rHe3fo C ceTeBbIM BbIKJllO4YaTenem.

HarpeBaTenbHbI NpMbop MOXeT paboTatb
aBTOMAaTMYECKN €CNN OH NOAKIIOYEH K TaKUM KOHTPOMbHbIM
annaparam, Kak TepMocTaTt, TaMep Unu rurpocTar.
[Mooknio4eHre K KOHTPObHBLIM annapaTtam ocyLlecTBAeTCA
Ha coeamHuTenax 2 n 3 yCTaHOBSIEHHOO Ha
HarpesaTenbHOM npubope wrekepa (4) nocne yoaneHua
nepemMblYKn, YCTAHOBNEHHOW MEXAY COeaUHUTENAMN 2 1 3
[aHHaA nepemblyKa AoMXHa 6bITb COXpaHeHa 1
yCTaHOBMEHa Ha BpeMmA, Koraa notpebyeTcA ynpasneHne
paboTon HarpeBaTenbHOro nNpuéopa BPyYHyto.

[na 3anycka HarpeBartenbHOro npnbéopa
NOACOEANHUTE ero K 31IeKTPUHECKOWN CeTu, yCTaHOBUTE
KOHTPObHbIN annapar Ha >enaemoe 3HayeHue, yCcTaHoBUTe
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PYCCKUN A3bIK

BblKMto4aTenb(3) B MONOXEHMWe: 0 BK/IO4aETCA BEHTUNATOP
1 He3amenMTeNbHO Nocne Hero 3axkuratens. Mpu
BK/IOYEHMM Npubopa B NePBbIA pas 1imn BKIIOYEHUN ero
nocne nosIHOro ONOPOXHEHMA MacnAHoro 6aka nogaya
macna B ropenky MOXeT yXyAWnNTbCA HanM4Mem B KaHane
Bo3ayxa. B aToM criyyae 610K yrnipaBneHns BbIKOYNT
HarpeBaTenbHbI Npubop 1 BO3MOXXHO Bam byneT
Heo6x0aMMO MOBTOPUTL MpoLeaypy NOBTOPHOrO 3anycka
npubopa oavH Unn ABa pasa nyTem HaxaTuaA KHOMKK
cbpoca (1) .

Ecnu HarpeBaTenbHbIN annapar He 3anyckaeTcA B
paboTy, yI0CTOBEPLTECH B TOM, YTO MacC/AHbIA 6aK MOMoH 1
HaXXMUTe KHoMKy cbpoca (1).

Ecnu HarpeBaTenbHbIN Npubop NO-NpeXxXHeMy He
paboTaeT, obpaTUTeCh, NOXanymncTa, K rnaese
“HENCIMPABHOCTW, BOSMO>XHbIE NMPU4YNHbI N
YCTPAHEHWA”.

OCTAHOBKA HAIPEBATEJIbHOIMO
lMPUBOPA

YcTaHoBWTE rMaBHbIV BbiKo4vaTesb (3) B
nonoxenue “O” nnm yctaHoBUTE TEPMOCTAT UM MHOWN
KOHTPO/bHbIV annapaT Ha caMoe HU3KOoe 3HaveHue.

SALNTHBIE YCTPOUCTBA

[Mpnbop ocHaLLeH 3NKTPOHHbIM 65TIOKOM
ynpaBfieHnsa BocniamMeHeHnsa. B cnyvae HapylieHumA
HOPMasibHON AEATENbHOCTY AaHHbIA 610K BKIHOUUTCA U
OCTaHOBMT paboTy HarpesaTtensHoro npubopa,
OOHOBPEMEHHO 3aropuTCA CUrHanbHanA namna 6noka
ynpasneHuna KHonka cépoca (1).

HarpeBatenbHble Npubopbl OCHALLEHbI TaKXe
3alUMTHBIM TEPMOCTATOM, KOTOPbIN OCTAaHOBUT paboTy
HarpeBaTenbHOro npubopa B crnyyae neperpesa. JaHHbIN
TepMoCTaT BEPHETCA B CXOAHOE MOMOXEHNe
aBTOMaTM4ecku, HO Bbl ByneTe AOMKHbI HaXaTb KHOMKY (1)
Ha 6noKe ynpaBfieHna nepes TeM, Kak NOBTOPHbIA 3anyck
HarpeBaTenbHOro Npubopa cTaHeT BO3MOXHbIM.

BHumaHwue!

Mepen Tem, Kak NpeanpUHATL NONbITKY
@ MOBTOPHOrO 3arnycka HarpeBaTesibHOro

npubopa BbIABUTE U YCTPAHUTE MPUHUHY

neperpesa.
lMEPEBO3KA

[Mepen nepemelleHnem HarpeBaTenbHbIi Npréop
[OMXKeH BbITb OCTAHOBMEH N OTKIIOYEH OT ceTu. Mepen Tem
KakK nepeMecTuTb HarpeBaTesibHbI NpMbop AOXKANTECH Ero
MOJIHOTO OXNaXKAeHWA 1 yb6eamTecb B TOM, YTO KpbILLKa ero
MacnAHoro 6aka HaAeXHo 3aKpbiTa.

HarpesarenbHble npubopsbl Tuna GE/EC ¢
Konecamu crieflyeT nepexkatuTb Ha Konecax. [epeBo3ka
[aHHbIX NPUOOPOB B MOABECHOM WUCMOMTHEHNN [OMKHA
Npov3BOAUTHLCA MPUW NMOMOLLY COOTBETCTBYHOLLErO
obopynoBaHus.



pycCKumn A3blk
TEXHUYECKOE OBCJIY)KMBAHUE

[MpohmnakTUHECKUin PEMOHT U NPaBuUbHOE
TexHn4eckoe obcnyxmsaHme n obecrievar Bawemy
HarpeBaTenbHOMY npubopy ponryto 6ecnepeboriHyto paboTy.

BHumaHue!
3anpelaeTcA NpoBOAUTb TEXHUYECKOE
@ obcny>kuBaHue U PEMOHT NOAKIIOYEHHOro K
3NeKTPUYeCcKOi ceTu, paboTarowwero unu
ropA4ero HarpesaTesibHOro npubopa.

Kaxpaple 50 yacoB paboTbl npubopa cnenyerT:
LEMOHTMPOBaTb (OULTP U MPOMbITb €r0 YUCTLIM MaCnoM,
CHATb BEPXHWE YacTU KOopryca 1 NPOYUCTUTb BHYTPEHHIOK
CTOPOHY M BEHTUNATOP CXKaTblM BO34YXOM, NPOBEPUTH
npaBUbHOCTb NPUCOEANHEHNA COEAVNHUTENEN BbICOKOrO
HanpAXEHUA K 3NIEeKTPoAaM 1 NMPOBEPUTL Kabenn BbICOKOro
HanpAXXeHWUA, CHATb y3eN ropesniku, MPOYUCTUTb U NPOBEPUTH
YCTaHOBKY 3/1IEKTPOAOB, NCNPaBUTb B COOTBETCTBUM C
nokasaHuaMK crneayoLwmm o6pasom:
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Schema 1



PYCCKUN A3bIK

HEVCIIPABHOCTU, BOBMOXXHBIE MNMPUYYHbBI 1 YCTPAHEHVA

e HeucnpaBHOCTb

e Bo3amo)kHaA npuynHa

e YcTpaHeHue

eHe 3aBoguTCA MOTOP, HET
BOCMNaMeHeHnsa

° OTCyTCTBVIe ONEKTNUYEeCKOro Toka

e [1poBEPUTL ANMEKTPUYHECKYIO CETb (AOMKHO
6bITb 220-240B-1-50 I'u)

® [1poBepUTb MNOMOXKEHUE U UCTIPABHOCTb
BblKNo4aTensa

e [lpoBepuTb 3anan

* HenpaBubHOE NONOXeHNe
KOMHaTHOro TepmocTara uim MHoro
KOHTPOMbHOroO annapara

e [NpoBepnTb NPaBUNBHOCTb YCTAHOBKM
KOHTPOJILHOTO annapara HarpeBaTeslbHoro
npubopa. Ecnu TepmocTaT, ynocToBepbTECh,
YTO BbIGpaHHaA TemnepaTypa Bbille KOMHATHOM

e [lechekT TEepMocTaTa UIn MHOro
KOHTPOMbHOrO annapara

e 3aMeHUTb KOHTpOﬂbeIIZ annapar

e [lechekT anekTpomoTOopa

© 3aMeHUTb INEKTPOMOTOP

e [leheKT NOALLUMHMNKOB
3/1eKTpomMoTOpa
e [leperopeBLUnN KOHAEHCATOP

e 3aMeHUTb NOALWNMHUKN

® 3aMeHUTb KOHAEeHcaTop

eMoTop 3aBOAUTCA, HET
BOCM/IaMeHeHnA unm
ocTaHaBnMBaeTcA

e [leheKT 3NEKTPUHECKOro UrHamTepa

* MpoBepnTbL CoeaneHne BbICOKOTO
HanpAXeHWA, Bedyllee K 3/IeKTPoAam u
TpaHcgopmaTopy

° [poBEPUTb YCTAHOBKY 3M1EKTPOAO0B (cM.cxemy 1)

 [poBEPUTL YNCTOTY INEKTPOLOB

® 3amMeHUTb TpaHChOopMaTop BbICOKOTO
HanpaXeHNa

e lechekT 6110Ka BOCNIamMmeHeHNA

® 3aMeHUTb 610K

e [lechekT (hpoTOaNEMEHTA

e [MpOYNCTUTb UNKN 3aMEHUTb (POTOINEMEHT

e HepoctaTok nnm OTCyTCTBME
TonnmBa

* MpoBepuTb COCTOAHME MNACTMKOBOIO
COeAVHEeHVA aneKTpoHacoca

e MpoBepnTb CUCTEMY TOMMMBOMNPOBOAA
BKJIIOYaA TOMMMBHbIA (oUnbTep Ha Hanu4ne
MECT YTeUKM

 MpPOYNCTUTb UM 3aMEHUTb TOMJIMBHOE COMJIO

e [lechekT coneHomzaa

 [TpoBEpUTb ANEKTPUHECKOE COeANHEHNE
® [1poBepuTb TepmocTar Ll
® [TPOYMCTUTb UMK 3aMEHUTL CONEHoM,

° MoTop 3aBOAUTCA, AbIMAT

® HepocTaTok CXaroro Bo3gyxa

© YOCTOBEPUTLCA B TOM, YTO BMYCKHOW U
HarpeBaTesbHbI NPUHOpP BbIMYCKHOW KnanaHa
OTKPbITbI

e [TpoBePUTL MOMOXKEHNE 3ACIIOHKMN CXAaToro
BO3ayxa

® [1poynCcTUTbL ANCK DOPCYHKMN

® [1epen3bbITOK CXXaToro Bo3ayxa

° [poBepUTb MOMOXKEHUE 3ACTOHKU CXATOro
BO34yXa

* TonnMBO 3arpA3HEHO UMK COAEPXMUT
Boay

e CnuTb TONNMBO B H6ake YNCTbIM TOMIMBOM
© [1poYNCTUTb TOMAMBHBIN PUNLTP

® YTeyka BO3ayxa B TOMIMBHbIN
KaHan

* poBepnTb CUCTEMY TOMMMBOMNPOBOAA
BKJIHOYaA TOMMMBHbIA (oUNbTEp HA Hanu4ne
MECT yTeUKM

® HepoctaTok TonnmBa Ha OOPCYHKe

e [TpoBepnTb AaBrieHMe Hacoca
® [TPOYMCTUTb NN 3aMEHUTb TOMIMBHOE COMJIO

¢ [lepen3bbITOK TONMBa Ha
opcyHke

¢ [lpoBepuTb AaBneHNe Hacoca
® 3aMeHUTb TOMNSIMBHOE COMJI0

e [1pnbop He
OoCTaHaBnMBaeTcA

e [lehekT coneHompa

® 3amMeHUTb coneHong

* MoTop He ocTaHaBnuBaeTcA

e [lehekT BeHTUNATOpPa TepmocTaTa

e 3ameHuTb TepmocTaT FA

Ecnu HarpeBaTenbHbIN Npubop No-npexkHeMy He paboTaeT, obpaTuTeck, NoXanyncTa, K 6avkxanwemy opuumansHoMy

aunepy.
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SCHAKELSCHEMA - SCHEMA ELECTRIQUE - SCHALTSCHEMA - WIRING DIAGRAM - KOPLINGSSKJEMA -
STROMDIAGRAM - STROMDIAGRAM - STROMDIAGRAM - MOHTAXHAA CXEMA - ZAPOJOVACI SCHEMA -
BEKOTESI RAJZ - SCHEMA ELETTRICO - DIAGRAMAS DE LIGACOES ELECTRICAS

ESQUEMA DE CONEXIONES - KABLAJ SEMASI - AIATPAMMA XYNAEXMOAOTIAZ

FU

LI

EV

SMELTVEILIGHEID FO
FUSIBLE

SICHERUNG

FUSE

SIKRING

SIKRING

SULAKE

BEZPIECZNIK

MIABKU MPEOOXPAHUTENb

POJISTKA

BIZTOSITEK

FUSIBILE

FUSIVEL

FUSIBLE

SIGORTA

ASOAAEIA

TRANSFORMATOR A. T. FA
TRANSFORMATEUR H.T.

ZUNDTRANSFO

TRANSFORMER H.V.

TRANSFORMATOR

TRANSFORMER H.V.

MUUNTAJA K.J.

TRANSFORMATOR WYSOKIEGO NAPIECIA
TPAHC®OPMATOP BbICOKOIO HAMPAXEHUA
TRANSFORMATOR VYSOKEHO NAPETI
MAGASFESZULTSEGU TRANSZFORMATOR
TRASFORMATORE A.T.
TRANSFORMADOR A.T.
TRANSTORMADOR H.V.

TRAFO H.T.

METASXHMATISTHS Y.T.
VEILIGHEIDSTHERMOSTAAT (e]0)
THERMOSTAT DE SURCHAUFFE
SICHERHEITSTHERMOSTAT

OVERHEAT THERMOSTAT
TERMOKONTAKT
SIKKERHEDSTERMOSTAT
TURVATERMOSTAATTI

TERMOSTAT PRZEGRZANIA
TPAHC®OPMATOP MNEPEIPEBA
TERMOSTAT PREHRATI

BIZTONSAGI TERMOSZTAT

TERMOSTATO DI SICUREZZA
TERMOSTATO DE SOBREAQUECIMENTO
TERMOSTATO DE RECALENTAMIETO
ASIRI ISINMA TERMOSTATI
OEPMOSTATHS YIIEPOEPMANSHS
MAGNEETVENTIEL MV
ELECTROVANNE

MAGNETVENTIL

SOLENOID VALVE

MAGNETVENTIL

ELEKTROVENTIL

SAHKOVENTTIILI

ZAWOR SOOLENOIDU
ONIEKTPOMATHUTHbIV BEHTWIb
SOLENOIDOVY VENTIL

SZOLENOID SZELEP

VALVOLA ELETTROMAGNETICA

VALVULA DE SOLENOIDE

VALVULA SOLEN OIDE

SOLENOID VALF

HAEKTPOMAINHTIKH BAABIAA
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FOTOCEL
PHOTORESISTANCE
PHOTOZELLE

PHOTOCELL

FOTOCELLE

FOTOCELLE

VALOVASTUS
FOTOKOMORKA
®OTOINEMEHT
FOTOELEKTRICKY CLANEK
FOTOCELLA

FOTOCELLULA

FOTOCELULA

FOTOCELULA

FOTOSEL

®QTOKYTTAPO

VENTILATOR THERMOSTAAT
THERMOSTAT VENTILATEUR
LUFTREGLER

FAN THERMOSTAT
TERMOKONTAKT FOR VIFTEMOTOR
VENTILATORTERMOSTAT
TUULETTIMEN TERMOSTAATTI
TERMOSTAT WENTYLATORA
TPAHC®OPMATOP BEHTUNIATOPA
TERMOSTAT VENTILATORU
VENTILATORTERMOSZTAT
TERMOSTATO DEL VENTILATORE
TERMOSTATO DA VENTOINHA
TERMOSTATO DE VENTILADOR
FAN TERMOSTATI
OEPMOSTATHE ANEMISTHPA
KONDENSATOR

CONDENSER

KONDENSATOR

CONDENSOR

KONDENSATOR
KONDENSATOR
KONDENSAATTORI
KONDENSATOR
KOHOEHCATOP
KONDENZATOR
KONDENZATOR
CONDENSATORE
CONDENSADOR
CONDENSADOR
KONDENSOR
SYMMYKNQTHS

VENTILATOR MOTOR
MOTEUR DU VENTILATOR
VENTILATOR MOTOR

FAN MOTOR

VIFTEMOTOR
VENTILATORMOTOR
TUULETTIMEN MOOTTORI
SILNIK WENTYLATORA
MOTOP BEHTUITIATOPA
MOTOR VENTILATORU
VENTILATORMOTOR
VENTILATORE DEL MOTORE
MOTOR DA VENTOINHA
MOTOR DE VENTILADOR

FAN MOTORU

MOTEP ANEMISTHPA
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CONTROLELAMP SPANNING RE
LAMPE TEMOIN D’ALIMENTATION
STROMANZEIGLAMPE

ELECTRIC PILOT LAMP

KONTROLLAMPE

EL-KONTROLLAMPE

JANNITTEEN MERKKIVALO

ELEKTRYCZNA LAMPA PILOTUJACA
CUTHANBHAA NTAMMA HAMPAXEHWA
KONTROLNI LAMPA EL.NAPETI
FESZULTSEGELLENORZO LAMPA

SPIA DI CONTROLLO DELL’ALIMENTAZIONE
LAMPADA ELECTRICA DE PILOTO
LAMARA TESTIGO ELECTRICO

ELEKTRIK PIiLOT LAMBASI

HAEKTPIKO AAMIAKI AEITOYPTIAS
SCHAKELAAR AP
INTERRUPTEUR

SCHALTER

SWITCH

BRYTER

AFBRYDER

KATKAISIJA

PRZETACZNIK

BbIKTIOYATESb

SPINAC

KAPCSOLO

NTERRUTTORE

INTERRUPTOR

INTERRUPTOR

SALTER

AIAKOMTHS

KAMERTHERMOSTAAT STOPKONTAKT
PRISE THERMOSTAT D’AMBIANCE
RAUMTHERMOSTAT STECKDOSE

ROOM THERMOSTAT PLUG

STIKKONTAKT FOR ROMTERMOSTAT

STIK TIL STUETERMOMETER
HUONEILMA4LAMPOTILAN PISTOKE
WTYCZKA TERMOSTATU POKOJOWEGO
LUTEKEP KOMHATHOIO TEPMOCTATA
ZASTRCKA PROSTOROVEHO TERMOSTATU
SZOBATERMOSZTAT DUGOJA

PRESA ELETTRICA DEL TERMOSTATO AMBIENTALE
LIGACAO DO TERMOSTATO DE AMBIENTE
ENCHUFE DE TERMOSTATO DE AMBIENTE
ODA TERMOSTATI FiSi

BYSMA OEPMOSTATH AQMATIOY
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RELAIS
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RELAY

RELE

RELAE

RELE

PRZEKAZNIK

PENE

RELE

RELE

RELE

RELAY

RELE

ROLE

PEAES

CONTROLE UNIT
COFFRET DE SECURITE
STEURGERAT
CONTROL BOX
BRENNERRELE
KONTROLBOKS
TARKASTUSLAITE
SKRZYNKA KONTROLNA
BJIOK YMPABIEHWA
KONTROLNI SKRINKA
ELLENORZO RENDSZER
UNITA DI CONTROLLO
CAIXA DE CONTROLO
CAJA DE CONTROL
KONTROL KUTUSU
KOYTI EAETXOY
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TECHNISCHE EIGENSCHAPPEN
CARACTERISTIQUES TECHIQUES
TECHNISCHEN DATEN
TECHNICAL SPECIFICATIONS
TEKNISKE SPESIFIKASJONER
TEKNISKE DATA

TEKNISET OMINAISUUDET
SPECYFIKACJE TECHNICZNE
TEXHWYECKME XAPAKTEPUCTUKM
TECHNICKE UDAJE

MUSZAKI ADATOK
CARATTERISTICHE TECNICHE
ESPECIFICACOES TECNICAS
CARACTERISTICAS TECNICAS
TEKNIK OZELLIKLER

TEXNIKEZ MPOAIATPA®EZ

BV 100E

BV 160E

BV 280E

Max. thermisch vermogen - Puissance thermique max
Warmeleistung max - Max heating output

Maks. varmeeffekt - Maks. varmeydelse

Léampoteho max. - Maksymalna zdolnoZ¢ ogrzewania
MakcmmanbHasa Tennonpon3BoaUTENbHOCTb
Maximalni tepelny vykon - Max. hétermelés

Portata termica massima - Pot$ncia térmica maxima
Capacidad térmica maxima - Azami isitma verimi
MEeyiotn Bgpuavtikn anodoon (kcal/h)

25000

40000

70000

Luchtdebiet - Depit d’air - Nenn Lufleistung - Air output
Luftgjennomgang - Luftydelse

liman jakelu - Moc wyjsciowa powietrza
[MponssoanTensHOCTbL BO34yxa

Vzdusny proud - Mozgatott légtdmeg - Portata aria
Saida de ar - Salida de aire - Hava c¢ikisi

EE0d0G agpa (m?/h)

1500

1800

3300

Netto termisch vermogen - Puissance thermique nette
Nennwarmeleistung - Net heating output - Netto varmeeffekt
Netvarmeydelse - Netto lampdteho - Zdolnos$c ogrzewania netto
NonesHan TennonponsBoaANTENbHOCTb

Cisty tepelny vykon - Netté hétermelés

Portata termica netta - Poténcia térmica util

Capacidad térmica neto - Net 1sitma verimi

KaBapn 6epuavtikn arnodoon (kW)

25

37

68

Brandstofverbruik - Consommmation - Brennstoffverbr.
Fuel consumption - Brennstofforbruk - Breendstofforbrug
Polttoaineen kulutus - Zuzycie paliwa - Spotfeba paliva
Pacxop Tonnuea - Uzemanyagfogyasztas

Consumo de combustivel - Consumo de combustible
Yakit tiketimi

Katavaiwon kauoiuou (kg/h)

2,4

3,9

6,8

Elektrische voeding - Alimentatione électrique
Netzanscluss - Power supply - Stremforbruk - El-forsyning
S&hkon syo6tto - Zasilanie - dnekTponuTaHue

Zdroj elektrické energie - Haldzati aram

Alimentazione elettrica - Alimenta¢co eléctrica
Suministro de energia - gl¢ kaynagi - T00p080TIkO
Fasen - Phase - Phase - Phase - Fase - Fase

Vaihe - Faza - ®a3a - Faze - fazisa - Fasi - Fase - Fase
faz - pdon

Spanning - Tension - Spannung - Voltage

Spenning - Speending - Taajuus

Napiecie - HanpsaxeHue - Napéti - feszilltsége
Tensione - Tensao - Tension

Gug kaynagi - Tpo@odoTiko (V)
Frequentie - Fréquence - Frequenz - Frequency
Frekvens - Frekvens - S&hkoteho - Czestotliwosc
YacToTa - Frekvence - frekvenciaja - Frequenza
Frequéncia - Frecuencia - Frekans - Suxvotnta (Hz)

220 - 240

50

220 - 240

50

220 - 240

50

<6




BV 100E

BV 160E

BV 280E

Elektrisch verbruik - Puissance électrique
Leistunsaufnahme - Power consumption
Stremforbruk - El-forbrug

Jannite - Zuzycie mocy

Pacxon anekTpoaHeprum

Spotreba elektrické energie

El. energiafogyasztas - Potenza assorbita

Poténcia eléctrica - Consumo de electricidad

Gl tUketimi - KatavdAwon toxuog (VA)

440

580

1450

Sproeier 80° S - Gicleur 80° S
Dose 80° S - Nozzle 80° S

Dyse 80° S - Dyse 80° S

Suutin 80° S - Dysza 80°S

Conno 80° S - Fuvdka

Tryska - Ugello 80° S - Bocal 80° S
Inyector 80° S - Noziil 80° S

Noziil 80° S (ABD galonu/saat)

Akpopuato 80l S (USgal/h)

0,65

1,00

1,50

Pompdruk - Pression pompe

Pumpendruck - Pump pressure

Pumpetrykk - Pumpetryk

Pumpun paine - Cisnieni pompy

HanpaxxeHne Hacoca

Tlak Cerpadla - Szivattydnyomas

Pressione pompa - Pressdo da bomba

Presion de la bomba - Pompa basinci

Micon avtAiag (bar)

10

10

12

Diameter rookgasafvoer - Diametre sortie fumées
Abgasruhr Durchmesser - Flue diameter

Diameter pé skorstein - Regudgangsdiameter
Sytytysaineen luukun aukko - Srednica kanatu spalinowego
OuameTp abimoxoaa - Prumeér hrdla vyvodu splodin
Flstgazelvezet atmérdje

Diametro tubo evacuazione

Diametro da saida de fumos

Diametro del tiro de humos - Duman borusu ¢ap!i
AlAuUeTPOG Karvodoxou (mm)

150

150

150

Inhoud tank - Capacité réservoir

Tankinhalt - Tank capacity

Tankinnhold - Kapacitet tank

Sailién tilavuus - Pojemnosc zbornika

BmecTMOCTb TOMAMBHOMO 6aka

Kapacita nadrze - Uzemanyagtartaly kapacitasa
Capacita serbatoio - Capacidade do depdsito
Contenido del tanqu - Tank kapasitesi
Xwpntikotnta vienolitou L)

65

65

105

Geluidsniveau op 1 m - Niveau sonore a 1 m
Gerauschspegel a 1 m - Noise level at T m

Lydniva ved 1 m - Stejniveau ved 1T m

Melutaso 1 m péassa - Poziom hafasu w odlegfosci Tm
Hladina hluku ve vzd. 1 metru

Zajszint 1 m-re - YpoBeHb LWyMOB Ha 1m

Livello sonoro a 1 m - Nivel sonoro a 1 metro

Nivel de ruidos - 1 m'de gurlltl seviyesi

>1a6un BopuBou oe arnootaon 1 u (dBA)

75,7

73,7

77,8

Afmetingen, L x B x H - Dimensions, L x P x H
MaBe, H x B x T - Dimensions, L x W x H
Dimensjoner. LxBxH-MalLxVxH

Mitat L x S x K - Wymiary df. x szer. x wys
lab6aputbl, O x W x B - Rozméry DxSxV

Méretek h x sz x m - Dimensioni AxLxP
Dimensiones, C x L x A - Dimensiones L x A x A
Boyutlar, Ux D xY - Ataotraoeig, M x 1 xY (cm)

120x53x104

131x53x105

155x68x119

Gewicht - Poids - Gewicht - Weight - Vekt - Vaegt
Paino - Cigzar - Bec - Hmotnost - Suly - Peso
Peso - Peso - Agirlik - Bdpog (kg)

67

73

124

57




POS |CODE NR.|NOMENKLATUR PART LIST BV 100 E BV 160 E BV 280 E
C o1 Fahrgestell Frame ° .
Fahrgestell Frame .
C 02 (4031.133 |[Rad]200] 20 Wheel | 200 | 20 ° °
4031.134 |Rad ] 250 25 Wheel | 250 ] 25 °
C 03 (4031.175 [Radverschluss ] 20 Wholl holder 20 o o
Radverschiuss | 25 Wholl holder 25 °
C 04 Schraube TE 14x1/2” Screw TE 14x1/2” ° ° °
C 05 Tank Fuel tank ° °
Tank Fuei tank °
C 06 Ablass Propfen Oel Drain plug ° ° o
C 07 Ablass Propfen Oel OR Drain plug OR ° ° °
C 08 (4031.145 [Filtergehduse Tank plug ° ° °
C 09 Anschluss 1/4” Mx6 Pipe connection 1/4” Mx6 ° ° °
C 10 Anschluss 1/4” Mx6 Pipe connection 1/4” Mx6 o o
Anschluss 1/4” Mx6 Connection straigh 1/4” Mx6 °
C 11 (4031.140 [Rilsan Rhor ] 6 (mt.) Rilsan pipe | 6 (mt.) ° ° °
C 13 (4031.035 [Zindtrafo H.T. 220V Transformer H.T. 220V ° ° °
C 14 Schraube TC 8x1”1/2” Screw TC 8x171/2” ° ° °
C 15 |4031.097 |HT. Cabel H.T. cable ° o °
C 16 Steckkontakt Connecting plug H.T. ° ° o
C 19 Kontrollampe 220V Pilot lamp 220V ° ° °
C 20 (4031.170 [Schalter MAN-AUT (I-1l) Switch MAN-AUT (I-1l) ° ° °
C 21 Thermostat Steckdose Thermostat socket ° ° °
C 21a Dose Halterung Plate support ° ° .
C 22 Steckdoseplatte Plate plug ° ° °
C 23 Thermostat Stecker Thermostat plug ° ° .
C 25 Steuergerathalterung Control box support ° . °
C 33 [4031.040 [Relais 65.31V 220 Relay 65.31V 220 ° ° °
C 35 Brennkammer Combustion chamber °
Brennkammer Combustion chamber °
Brennkamrner Combustion chamber o
C 37 Ausblaskonus Outlet cone ° °
Ausblaskonus Outlet cone °
C 38 Kamin Chimney ° °
Kamin Chimney .
C 39 (4031.045 [Aut. Nachlaufthermostat Cool off Thermostat o ° °
C 40 Schraube TC 8x3/8” Screw TC 8x3/8” ° ° °
C 41 Schraube TCCE M6x25 Screw TCCE M6x25 ° ° °
C 42 Brennluftklappe Air regulatoin flap ° °
Brennluftklappe Air regulatoin fiap °
C 43 Mutter M6 Nut M6 ° ° o
C 44 Kastentrager Base ° °
Kastentrager Base o
C 45 Karrosserie Unterteil lower body °
Karrosserie Unterteil lower body °
Karrosserie Unterteil Lower body o
C 46 Federunde Plattenpaar Elastic plate . . .
C 47 Haube Upper body o
Haube Upper body o
Haube Upper body o
C 48 Scihraube TE 10x1/2” Screw TE 10x1/2” . o .
C 49 (4031.020 |[Duse 0,65 GPH 80° Nozzle 0.65 GPH 80° °
4031.025 |Duse 1 GPH 80° Nozzle 1 GPH 80° °
4031.030 |Duse 1,50 GPH 80° Nozzle 1.50 GPH 80° °
C 50 Stauscheibe Turbo disc ° ° o
C 58 |4031.105 |Oelzufuhrrohr | 4 Oil supply pipe | 4 ° ° °
C 63 |4031.051 |Pumpe Danfoss BFP 11-R3 | Pump Danfoss BFP 11-R3 ° °
4031.197 |Pumpe Danfoss BFP 11-R5 | Pump Danfoss BFP 11-R5 °
4031.050 |Pumpe Suntec AS47 Pump Surtec AS47 ° ° °
C 64 (4031.055 [Magnetventil Suntec AS47 | Solenoid valve Suntec AS47 ° ° °
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POS | CODE NR.| NOMENKLATUR PART LIST BV 100 E BV 160 E BV 280 E
C 65 4031.019 | Spule BFP 11 Solenoid spool BFP 11 ° ° °
Spule Suntec AS47 Solenoid spool Suntec AS47 o ° .
C 67 4031.160 | Anschluss 1/4” Mx6 Connect. Straight 1/4” Mx6 ° . °
C 68 4031.060 | PiastikKuplung K1 Coupling K1 ° °
4031.065 | Plastikkuplung K2 Coupiing K2 °
C 69 Kabeltille | 18 Protection cable | 18 ° ° °
Cc 70 Luftleiblech Air flap o °
Luftleiblech Air flap °
C 72 4031.130 | Motor 130 W mit Kond. Motor 130 W with cond. o o
4031.125 | Motor 750 W mit Kond. Motor 750 W with cond. °
C 73 4031.165 | Kondensator 5 KF Condenser 5 KF o o
Kondensator 16 KF Condenser 16 KF °
C 74 Motor Flansch Motor flange ° .
Motor Flansch Motor flange i
C 75 Ventilator | 300 18° Fan ] 300 18° o
Ventilator | 300 27° Fan ] 300 27° o
Ventilator | 500 33° Fan ] 500 33° °
C 76 Dubel M8x8 Grub screw M8x8 o o °
Cc 77 Schutzgitter Inlet grille o °
Schutzgitter inlet grille °
C 78 Eckanschluss 90° 3/8” Mx6| Connection 90° 3/8” Mx6 o o
Anschluss 3/8” Mx6 Connect. straight 3/8” Mx6 °
C 79 4031.070 | Filter kornp. 3/8” Filter with cartidge 3/8” o o °
C 80 4031.180 | Filtergeh&use Filter housing o ° °
C 81 4031.191 [ Untere Oelfilterdichtung Lower oil filter seal o ° °
C 82 4031.015 | Filterelement Filter cartridge . . °
C 83 4031.075 | Obere Oelfilterdichtung Top oil filter seal o ° °
C 84 4031.150 | OR Filter Fliter OR o ° °
C 85 Doppelgangige Schraube Double screw ° o °
C 86 Filterhalterung Filter support ° o °
C 87 Mutter 3/8”x5 Nut 3/8”x5 o o °
C 88 4031.155 | Anschluss 1/8” Mx6 Connect. straight 1/8” Mx6 ° ° °
C 89 Haube Upper body ° °
Haube Upper body °
C 90 Steuergerathalerung Electr. componets drawer o ° °
C 91 Kabelflirung Cable fastener o ° °
C 92 Kabel it Steckdose (PVC) | El. wire with plug (PVC) ° o °
C 93 4031.080 [ Sicherung (6x30) 6 A Fuse (6x30) 6 A o o
4031.085 | Sicherung (6x30) 10 A Fuse (6x30) 10 A .
C 94 4013.005 | Steuergerat Danfoss BHO 61| Control box Danfoss BHO 61 ° ° °
Steuergerat L. & G. LOA21 | Controi box L. & G. LOA21 ° ° °
C 95 4031.010 | Steuergeratunterlage BHO 61 - LOA21 base ° ° °
C 96 4031.090 | Fotozelle BHO 61 - LOA21 | Ld photo unit BHO61- LOA21 ° o °
Cc 97 Fotozelle Tragbuechse Fixing clamp ° ° °
C 98 Fotozeile Flansch Flange ° ° °
C 99 Klemme Terminal board o o °
C100 Schraube TC 4x1/2” Screw TC 4x1/2” o ° °
C101 4031.096 | Eckanschluss 90° 1/8” Mx4 | Connection 90° 1/8” Mx4 o ° °
Cc102 4031.115 | Doppelkegelring | 4 Bicone | 4 ° ° °
C103 4031.110 | Mutter fir Doppelkegel. | 4 | Nut for bicone | 4 o ° °
C104 Kabelttlle | 35 Protection cable | 35 o o .
C105 Elektrode Electrode o o °
C106 Dusehalter Nozzle support ° ° o
Cc107 Mutter M14 Nut M14 o o °
Cc108 Brenner Flansch Burner flange o ° °
C109 Schraube TC M4x8 Screw TC M4x8 o o
C110 Schraube TC 6x1/2” Screw TC 6x1/2” o o °
C111 Schraube TCCE M4x16 Screw TCCE M4x16 o o

Schraube TCCE M5x35

Screw TCCE M5x35
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BV 100E - 160E - 280E

Brander afstelling 2-3 mm
Reglage des electrodes
Brenner Einstellung
Burner adjustment

BV 100 E e
BV 160 E
BV 280 E
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CONFORMITEITSVERKLARING

Desa Europe B.V., Postbus 11158, 3004 ED ROTTERDAM, Nederland,
verklaart en accepteert volledige verantwoordelijkheid, dat het
gefabriceerde product

MODEL BV100E RUIMTEVERWARMER
MODEL BV160E RUIMTEVERWARMER
MODEL BV280E RUIMTEVERWARMER

waaraan deze verklaring relateert confirmeert met de voorzieningen van
de Machinery Directive 89/392 en de modificaties 91/368, 93/44 en 93/68
en EMC richtlijnen 89/336, 92/31, 73/23

en dat het werd ontworpen en gefabriceerd volgens DIN 30697, deel 2

Functie: Directeur
Naam: G.H. Salters
Datum: 08.04.1997

Handtekening:

o €

DECLARATION DE CONFORMITE

Desa Europe B.V., Postbus 11158, 3004 ED ROTTERDAM, Pays-Bas,
déclare, en acceptant toute responsabilité, que les produits fabriqués :

APPAREIL DE CHAUFFAGE MODELE BV100E
APPAREIL DE CHAUFFAGE MODELE BV160E
APPAREIL DE CHAUFFAGE MODELE BV280E

auxquels cette déclaration se rapporte, sont conformes aux dispositions de
la Directive sur les machines 89/392 et ses modifications 91/368, 93/44 et

93/68 et aux directives EMC 89/336, 92/31, 73/23

et qu’ils ont été congus et fabriqués selon la norme DIN 30697, 2éme

Poste : Directeur général
Nom : G.H. Salters
date : 08.04.1997
Signature :

® (€
UBEREINSTIMMUNGSERKLARUNG

Desa Europe B.V., Postbus 11158, 3004 ED ROTTERDAM, Niederlande,
erklart hiermit unter Annahme voller Verantwortung, daB das unter der
Modellnummer

MODELL BV100E RAUMHEIZGERAT
MODELL BV160E RAUMHEIZGERAT
MODELL BV280E RAUMHEIZGERAT

hergestellte Produkt, auf das sich diese Erklarung bezieht, in
Ubereinstimmung mit den Bestimmungen der Maschinen-Direktive 89/392
und ihren Ab&nderungen 91/368, 93/44 und 93/68 sowie den EMC-
Direktiven 89/336, 92/31, 73/23 produziert wurde

und daB es in Ubereinstimmung mit der Norm DIN 30697 Teil 2 Und vom
TUV Rheinland (WLE 32/93) gepriift und zugelassen wurde.

Stellung: Geschéaftsfuhrer
Name: G.H. Salters
Datum: 08.04.1997
Unterschrift:

Ce

DECLARATION OF CONFORMITY

Desa Europe B.V., Postbus 11158, 3004 ED ROTTERDAM the
Netherlands, declares, accepting full responsibility, that the product
produced,

MODEL BV100E SPACEHEATER
MODEL BV160E SPACE HEATER
MODEL BV280E SPACE HEATER

to which this declaration relates, conforms to the provisions of Machinery
Directive 89/392 and its modifications 91/368, 93/44 and 93/68 and the
EMC Directives 89/336, 92/3-, 73/23.

and that it has been designed and manufactured using the following
standard DIN 30697 teil 2,

Position: Maniging director
Name: G.H. Salters
Date: 08.04.1997
Signature:
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ERKLARING OM SAMSVAR

Desa Europe B.V., Postboks 11158, 3004 ED ROTTERDAM, Nederland
erkleerer & veere fullt ut ansvarlig for at produktene

MODELL BV100E VARMEAPPARAT
MODELL BV160E VARMEAPPARAT
MODELL BV180E VARMEAPPARAT

som omhandles i denne erkleeringen oppfyller kravene i maskindirektivet
89/332 med endringer 91/368, 93/44 og 93/68 og EMC direktiver 89/336,
92/31, 73/23

og at det er konstruert og produsert ifelge felgende standard DIN 30697
del 2,

Stilling: Administrerende direktor
Navn: G. H. Salters

Dato: 08.04.1997

Underskrift:

C€

KONFORMITETSERKLARING

Desa Europa B.V., Postbus 11158, 3004 ED ROTTERDAM, Holland,
erkleerer, patagende sig det fulde ansvar, at det fremstillede produkt,

MODEL BV100E RUM-VARMEAPPARAT
MODEL BV160E RUM-VARMEAPPARAT
MODEL BV280E RUM-VARMEAPPARAT

som denne erkleering henviser til, er i overensstemmelse med
bestemmelserne af Maskindirektv 89/392 og med senere aendringer
91/368, 93/44 og 93/68 og EMC-direktiverne 89/336, 92/31, 73/23,

og at det er projekteret og fremstillet ved brug af felgende standard DIN
30697 afsnit 2,

Stilling: Administrerende direktor
Navn: G. H. Salters

Dato: 08.04 1997

Underskrift:

@® (€
VAKUUTUS YHDENMUKAISUUDESTA

Desa Europe B.V., Postbus 11158, 3004 ED Rotterdam, the Netherlands,
vakuuttaa taten ja ottaen tdyden vastuun siitd, ettd valmistettu tuote,

MALLI BV100E HUONETILAN LAMMITIN
MALLI BV160E HUONETILAN LAMMITIN
MALLI BV280E HUONETILAN LAMMITIN

jota tdma vakuutus koskee, on yhdenmukainen koneista ennetun
direktiivin 89/392 saanndsten mukaan ja sen muutosten 91/368, 93/44 ja
93/68 sekd EMC direktiivien 89/336, 92/31 ja 73/23 mukaan, ja ettéd se on
suunniteltu ja valmistettu seuraavan standardia kayttden: DIN 30697 teil 2,

testattu ja oikeaksi vahvistettu TUV Rheinland:n toimesta (WLE 32/93).

Asema: Toimitusjohtaja
Nimi: G.H. Salters
Paivays: 8. huhtikuuta 1997
Allekirjoitus

63
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ATEST

Firma Desa Europe B.V., Postbus 11158, 3004 ED ROTTERDAM, Holandia,
biorac na siebie petng jdpowiedzialno$¢ zaswiadcza, ze wyprokowane
produkty

MODEL BV100E NAGRZEWNICA PRZESTRZENNA
MODEL BV160E NAGRZEWNICA PRZESTRZENNA
MODEL BV280E NAGRZEWNICA PRZESTRZENNA

ktkrych dotyczy niniejszy atest odpowiadajg przepisom zawartym w
Zarzadzeniu o Sprzecie 89/392, zmianom w nich 91/368, 93/44 i 93/68
oraz Zarzagdzeniom EMC 89/336, 92/31, 73/23.

Firma rFwniez zaswiadcza, ze przy opracowywaniu i produkcji tych modeli
przestrzegano normy DIN 30697 cz. 2

Funkcja: dyrektor
Nazyisko: G.H. Salters
Data: 08.04.1997 roku
Podpis:
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LJAOEKITAPALINA COOTBETCTBUNA

3aABNAeT, NPUHUMaA NONHYO OTBETCTBEHHOCTb, 4YTO I'IpOVISBe.EleHHbIPI
MpoayKT,

MOJEJ1b BV100E HAIPEBATE/IbHbIV MPUBOP
MOJEJb BV160E HATPEBATEJIbHbIV NMPUBOP
MOJEJIb BV280E HATPEBATEJIbHbIV MPNBEOP

K KOTOPOMY OTHOCWTCA HaCTOALWAaA AeKrapaumsa, COOTBETCTBYET
nonoxeHnAam JupekTnsbl no O6opynosaHuio 89/392 n ux Mmoandukaumam
91/368, 93/44 v 93/68 v QupekTne EMC 89/336, 92/31, 73/23.

M 4TO TakoBoM 6bin pa3paboTaH 1 NPOM3BEAEH C UCMONb30BaHUEM
cneaywowero ctaHaapta DIN 30697 vacTb 2

[onxHocTb: YnpaBnAawowmin ampekTop
wma: G. H. Salters

[Jata: 08.04.1997

Moanucek:

© C€

OSVEDCENIi O ZPUSOBILOSTI

Desa Europe B.V., Postbus 11158, 3004 ED ROTTERDAM, Nizozemi
prohlasuje s plnou odpovédnosti, Ze vyrobek pod vyrobnim &islem:

TEPLOMET MODEL BV 100E

TEPLOMET MODEL BV 160E

TEPLOMET MODEL BV 280E
na ktery se toto prohlaseni vztahuje, odpovida ustanoveni Smérnic pro
Stroje 89/392 a jeho upravenim 91/368, 93/44 a 93/68 a EMC Smérnicim
89/336, 92/31, 73/23.

byl navrzen a vyroben podle DIN 30697 (¢ast 2) standardu.

Funkce: Obchodni feditel
Jméno: G. H. Salters
Datum: 08. 04. 1997
Podpis:

@ (€
ATTESTATO DI CONFORMITA

La Desa Europe B.V., Postbus 11158, 3004 ED ROTTERDAM, Paesi
Bassi, dichiaro, accettandone la completa responsabilita, che i prodotti
fabbricati con i seguenti numeri di modello

APPARECCHIO PER IL RISCALDAMENTO DI LOCALI
MODELLO BV100E

APPARECCHIO PER IL RISCALDAMENTO DI LOCALI
MODELLO BV160E

APPARECCHIO PER IL RISCALDAMENTO DI LOCALI
MODELLO BV280E

ai quali si riferisce la presente dichiarazione, sono conformi alle
disposizioni contenute nella Direttiva sui macchinari 89/392 e le relative
modifiche 91/368, 93/44 e 93/68 e alle direttive EMC 89/336, 92/31 e
73/23

e che essi sono stati concepiti e prodotti secondo la norma DIN 30697,
parte 2

Funzione ricoperta:  Direttore
Nome: G.H. Salters
Data: 08.04.1997
Firma:

64

® (€
DECLARACAO DE CONFORMIDADE

A Desa Europa B.V., Postbus 11158, 3004 ED ROTTERDAM Holanda,
declara, aceitando toda a responsabilidade, que os produtos produzidos:

AQUECEDOR DO AR AMBIENTE MODELO BV100E
AQUECEDOR DO AR AMBIENTE MODELO BV160E

AQUECEDOR DO AR AMBIENTE MODELO BV280E

relativos a esta declaragdo, estdo conformes com as disposicdes da
Directiva de Maquinaria 89/392 e com as suas modificagdes 91/368,
93/44 e 93/68 e com as Directivas EMC 89/336, 92/31, 73/23.

e que foram desenhados e fabricados mediante o seguinte standard DIN
30697, 2* parte.

Cargo: Direcgdo executiva
Nome: G.H. Salters

Data: 08.04.1997
Assinatura:



D, C€

DECLARACION DE CONFORMIDAD

Desa Europa B.V.,Postbus 11158, 3004 ED Rotterdam (los Paises
Bajos), declara y acepta la plena responsabilidad de que el producto
fabricado bajo la denominacion de

MODELO BV 100E CALENTADOR DE ESPACIO
MODELO BV 160E CALENTADOR DE ESPACIO
MODELO BV 280E CALENTADOR DE ESPACIO

al cual se refiere esta declaracién, es conforme a las disposiciones de
la Directriz de Maquinaria 89/392 y a sus modificaciones 91/368,
93/44 y 93/68 y a las Directrices EMC 89/336, 92/31, 73/23,

y que ha sido desarrollado y producido segun las normas DIN 30697,
segunda parte.

Funcion: Director
Nombre: G.H. Salters
Fecha: 08.04.1997
Firma:

@

UYGUNLUK BEYANI

[Postbus 11158, 3004 ED Rotterdam], Hollanda adresinde mukim Desa
Europe B.V., tim sorumlulugu kabul ederek, isbu beyanin ilgili oldugu

C€

BV 100E MODELI ISITICI
BV 160E MODELI ISITICI
BV 280E MODELI ISITICI

Urlinlerinin

89/392 Makine Yonetmeligi ve 91/368, 93/44 ve 93/68 numarali
degisiklikleri ile 89/336, 92/31, 73/23 numarali EMC Y&netmeliklerinin
hikiimlerine uygun oldugunu

ve DIN 30697 (Boliim 2) standardi kullanilarak tasarlandigini ve uretildigini
beyan eder.

Konum:  Yonetici
Isim: G.H. Salters
Tarih: 08.04.1997
imza:

C€

AHAQZH 2 YMMOP®QZHZ

[Desa Europe B.V. Postbus 11158, 3004 ED Rotterdam] otnv
OAAavdia, dnAwvel, pEpovTag akepaia tTnv eudUvn, OTL TO
napayfev mpoiov,

©OEPMAZTPA MODEL BV 100E
©OEPMAZTPA MODEL BV 160E
©OEPMAZTPA MODEL BV 280E

OTO OTT0i0 avapEPETaL 1 dSNAWON, gival CUUPWVO TIPOG TIG
dlatagelg g Odnyiag repi Mnyavnuatwy 89/392 kat Tig
Tporomnoinoelg g 91/368, 93/44 kat 93/68 KAB®G KAl TIPOG TIG
0dnyieg EMC 89/336, 92/31, 73/23.

Kal OTL OXeSIA0TNKE KAl KATAOKEUAOTNKE CUPPWVA [E TO
napakatw rnpoturo DIN 30697 pépog 2.

O¢on: EKTEAEOTIKOG BlEUBUVTNG
‘Ovopa: G.H. Salters

Huepounvia: 08.04.1997

Yroypagn:
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